
SDĚLENÍ FARNÍKŮM 
14. 7. 2024 

Zpověď – navíc na faře, kde je nutná rezervace, středa od 15:45 do 17:30 (F. Hofman). 

Dovolená o. Miloslav – od 8. 7 do 23. 7. 

Pravidelný úklid kostela a fary – úterý 16. 7. po mši sv. Děkujeme všem, kdo se ho účastní. 

Adorace o prázdninách – v kostele každý čtvrtek od 19:00 do 20:00, jak je během roku. V kapli na 
Koubovce pouze v úterý a ve středu, je také prodloužená adorace pro 1. a 3. středy v měsíci. 

Diecézní stolní kalendáře na r. 2025 – vzadu na stolku. 

Pouť v Č. Kostelci – neděle 28. 7. po obou mších svatých bude možnost popovídat si před kostelem 
u kávy a něčeho dobrého. Prosíme ochotné farnice, jestli by se mohly zapojit do pečení sladkého 
i slaného a pouťových koláčů. Vše můžete nosit na faru v sobotu 27. 7. od 17:30 do 19:00. Prosíme, 
aby věci byly připravené na servírování a pokud možno v obalu, který je možné zlikvidovat. Více 
informací na tel.: 739 315 199. 

Farní pouť do kláštera v Želivě – sobota 5. 10., více informací na webu, na nástěnce a na lístečkách 
vzadu na stolku, které si můžete vzít. Prosíme o přihlášení nejen ty, kteří chtějí jet autobusem, ale 
také ty, kteří pojedou autem, ale chtěli by jít na prohlídku kláštera v Želivě nebo do pivovaru 
v Humpolci, vstupenky musíme objednat hromadně předem. Přihlašování na webu farnosti 
(„aktuality“) nebo telefonicky (739 315 199), nejpozději v neděli 8. 9. 

Farní pouť do Říma – od 25. do 30. 3. 2025, bude propojená s národní poutí, více informací na webu, 
na nástěnce i na lístečcích k rozebrání. Přihlašování do konce srpna. 

Dotazník k opravě fary – plánujeme opravu fary v Červeném Kostelci. Aby zadání této rekonstrukce 
proběhlo promyšleně, rádi bychom znali názor každého z farníků. Proto jsme připravili dotazník, 
který můžete vyplnit nejlépe na webu farnosti („aktuality“). Případně ho můžete vyplnit v papírové 
podobě, a pak ho vhodit do připravené krabice, ta je spolu s dotazníky na stolku v kostele. Vše 
prosíme nejpozději v neděli 15. 9. 2024. Děkujeme za spolupráci. 

Květiny na výzdobu kostela – kdo byste chtěl darovat květiny, v zádveří kostela je každý pátek 
připraven kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše svaté. Děkujeme.  

Palladium – na webu farnosti v sekci „rezervace“ je možnost zapsání na putování Palladia pro rodiny 
a jednotlivce do konce tohoto roku. Kdo nemá přístup k internetu může volat na tel.: 739 315 199. 

Ukrajinská nástěnka – má jednu novou prosbu. Maminka Oksana nás prosí o pomoc se sháněním 
šatní skříně pro svou rodinu. A už předem moc děkuje. 

Obědy pro o. A. Špuláka – vzadu na stolku je papír s možností zapsání a pozvání o. Lojzika na oběd. 

 

 

 


